春风激荡嫩江畔

本版主编 武曼晖 编辑 王娅楠 孙泓轩

省直有关部门助力大安市脱贫攻坚走笔

●刘晓军 姜伟明 高大伟

人员正在该市新平安镇长富村、长征村徒步进行村屯规划 设计测绘。为了不增加基层负担,他们不在乡村吃住,渴了 喝口矿泉水,饿了吃盒泡面……此情此景让村民们十分感 动——这只是省直包保部门进驻大安实施精准扶贫的一个 缩影。

1月4日,全省千个单位包村、万名干部包户、百万党 员参与帮扶活动全面启动,省政府办公厅、省发改委、省 水利厅等11个省直包保部门与大安的干部群众结下了 "穷亲"。两个多月来,各部门发挥职能优势,用脚步丈量 民情,用真情疏解民忧,助力脱贫攻坚,极大地鼓舞了当 地人民治穷致富的勇气和信心。

沉下来接地气——让乡亲们暖起来

电话,让乡亲们感到很温暖、很振奋。"两家子镇同德村党 支部书记王国会有感而发。

两家子镇同德村、同顺村是省政府办公厅脱贫攻坚 包保村,包村干部尽管公务繁忙,却始终牵挂着千里之外 的贫困群众,一有时间他们就赶往这里,同村干部、贫困 户合计着今年开春的活计,盘算着脱贫攻坚的大计。

逐户走访调查,会诊致贫原因,研究脱贫出路,省直 包保干部与当地干部群众一起谋、一心干,处处流淌着温 暖与感动。

海坨乡兴功、三业、前进3个村都是省发改委的包保 点,包联贫困户177户。面对繁重的帮扶任务,省发改委 6个处室的包保干部在这里一开始就蹲点4天多,将精准 措施到户到人,并按规定主动上交了伙食费。

作为全省扶贫开发工作主管部门,省扶贫办悉心指 导建档立卡"回头看"工作,同时加大支持力度,协调将月 章。"省水利厅因地制宜进行脱贫产业布局,推出标准 亮泡镇汉书村列为全国美丽乡村旅游扶贫重点帮扶村; 协调京东商城落户大安,对贫困户进行电商技能、种养技

3月的大安,乍暖还寒。来自省水利设计院的7名工作 能和实用技能培训,并与50户贫困家庭的大学生和有劳 设种植园区,前期规划和审批均已完成,可带动贫困户 动能力的人员签订了招工协议。

> 省水利厅的同志齐上阵,帮助农户定规划、跑项目, 处处嘘寒问暖,让新平安镇长富、长征两村贫困户心热手 暖;省妇联包保叉干镇庆安村55户贫困户,为每个贫困 户派发了"母亲邮包",成了大家爱不释手的"暖心包"。

> 带着感情扶贫,带着责任做事,带着爱心奉献,省直 包保干部以实际行动赢得了当地干部群众的广泛赞誉。

兴产业增后劲——让贫困户干起来

2月29日,大安市政府出台了使用财政资金(扶贫发 展资金)扶持贫困户脱贫的补贴政策,将筹集扶贫资金 3.6亿元,确定了5种脱贫模式,做到户户有项目、户户有 资金支持,当年实现脱贫项目全覆盖。有发展冷棚种植 "省里的包保干部多次下来访贫问苦,隔三差五打来 意向的舍力镇民合村贫困群众得知这一消息后,无不喜 出望外,却又因用于育苗的暖棚没有着落而犯愁。

3月10日,省就业局帮扶工作队的到来,帮助找到了解 决方案。省就业局决定今年先帮助建设两栋暖棚,明年拟再 帮助建设3栋暖棚,并将暖棚的全部收益用于帮扶三星级贫 困户。省就业局还组织干部捐款1.5万元,用于购买苗木,在 农户庭院试种3亩黑枸杞,待成功之后加以推广。

精准扶贫,产业先行。针对产业发展滞后的农村实际,省 直包保部门对症施策,靶向治疗,积极培育主导产业。

"产业扶贫,久久为功。"省发改委列出了精准产业扶 贫的项目清单:引资3亿元,兴建农光互补产业园,一年可 提取80万元用于扶贫;投资185万元,在三业村建设羊舍 和购进基础母羊,全村46户贫困户户均可增收800元 ……件件都是真金白银。

"产业扶贫要积小胜为大胜,必须做好规模经营大文 化养殖场项目,可带动63户贫困户脱贫。省物价局注 入价调基金300万元,在新艾里乡富兴村兴建羊舍,建

129户脱贫。

"扶贫先扶智,让脱贫人口既能'站起来'、更能'走得 。"省就业局承诺扶持民合村贫困子女到省内技工学 校学习技术,除吃饭以外的费用全部免除,并牵线联系就 业单位。省水利厅依托水利水电学校,计划对11个村的 初高中毕业生免费培养,毕业后积极帮助就业。

补短板惠民生——让贫困村美起来

省直包保部门帮扶大安的贫困村大多位置偏僻,土 地瘠薄,基础设施严重滞后。补齐基础设施这个短板,被 各包保部门提到重要日程。

省政府办公厅率先打出"组合拳":协调沈阳铁路局 集中在同德村整体推进道路、排水、路灯、围墙、院门、文 化广场建设,确定4月末开始进驻施工。省发改委、省水 利厅今明两年重点实施村屯排水、绿化美化、环境整治、 院墙改造等建设项目。省发改委决定帮助三业村柴改电 22眼。省水利厅敲定对长征村8眼柴油井改成移动式光 伏电动机井,扶持长富村、长征村新打抗旱井54眼,并实 施自来水改造和农道桥项目,将惠及500多户贫困群众 ……这些扶贫"大礼包"让当地干部群众惊喜不已。

精准扶贫的"干货"还不止这些,改造中低产田项目 更是让贫困户心明眼亮。省发改委协调资金385万元, 扶持三业村建设高标准水田80公顷,人均可增收1066 元;同时加固溢流坝、修建强排站,将张围子屯200公顷 早田改为水田,每公顷至少增收3000元。通过实地踏 查,省水利厅为长征村开出"增地脱贫"的药方,决定对村 里的1500公顷未利用地进行整理改造,仅此一项可带动 42户贫困户脱贫。

滚滚春潮涌,浩浩风帆扬。随着一个个扶贫项目的 相继启动,贫困群众脱贫致富奔小康的梦想渐行渐近,必 将开启大安贫困群众幸福生活的新天地!

备耕"早"当家

●张力军 孙红

涌动着春潮——路上常遇的是运送种 子、化肥的车辆,农户家中农技人员正在 "传经",春耕备战的序幕在洮北区已徐 徐拉开帷幕。

农家院里:耕作之前早"充电"

3月7日,洮北区洮河镇榆树村丁 春光家的里屋外屋,挤满了男女老少。 "洮北区农机管理总站这次请的是白城 农科院的专家讲课,机会难得呀,得好 好听听。"大家一边窃窃私语,一边使劲 儿地往里面挤了又挤。2015年,洮北 区农业机械化发展迅速,水稻已实现全 程机械化,熟练掌握水稻种植技术对稻 农至关重要。眼下正值备春耕时节,专 家为稻农们送来及时雨,将如何选择稻 种、床土如何配备等科技大餐送到稻农 家中。稻农听得津津有味,不时拿笔记 需求。 下重要的信息,遇到不懂的问题就向专 家提问,原计划一个半小时的讲座足足 讲了两个多小时。

"接下来,我们还在水稻种植户较 多的乡镇进行两场水稻种植技术的培 训。还要开展一次现场演示会,现场演 示打浆机的使用。春季使用打桨机打 桨比传统农具省时省力效果好。"洮北 区农机推广站负责人董亚娜说。据了 解,进入备耕生产时节以来,洮北区农 业、科协、农机等相关部门纷纷深入各 面积预计由60万亩增加至74万亩以上。

布谷催种农人忙。走入洮北区,处处 乡镇、村(屯),实施测土配方、讲解保护 性耕作、传授科普知识……为春耕生产 顺利开展"充电"。

准备物资:今年与以往不相同

在省东源农业有限公司,我们发 现,前来挑选种子和化肥的农民比往年 要少得多。"去年秋收前后,就有许多农 民与我们公司签了订购合同,这几天 我们正陆续将种子和化肥等春耕物资 送到农民手中。这样早下定单的方式, 不但在价格上保护了农民的利益,在人 力、物力、财力、运力方面也为农民省去 了不少开支。"东源农业公司负责人张 书立介绍说。据了解,为确保农民春耕 生产顺利进行, 洮北区提早做好准备工 作。目前,各项生产物资准备充足,种 子、化肥、农药、农膜完全可以满足春耕

政府引导:种植结构早调整

去年,因玉米价格偏低,农户们面临 增产难增收的窘境。针对这些问题,今年 洮北区积极推动种植结构调整,降低子 粒玉米的种植面积,引导农民采取旱田 改种水田和大力发展特色产业,确保农 民增产增收。据洮北区农业部门相关负 责人介绍,今年洮北区玉米种植面积由 120万亩降低到96万亩以下,水稻种植

通榆县公安局户政大队 帮助考生快速办理身份证

本报讯(胡海学 记者薄秀芳)又到

了一年一度的中、高考报名之时,通榆县 公安局户政大队为使今年参加中、高考 报名的学生不因未办理身份证而耽误考 试报名,主动和省公安厅制证中心取得 联系,采取有效措施,确保中、高考学生 顺利办理身份证,完成考试报名。

梳理办证信息。户政大队组织全 县派出所对2月1日以来已申领办证, 但未回证的中、高考学生办证信息进行 逐人梳理,按照姓名和身份证号码列出 的515名中、高考报名学生申领的普通

证改为加急证。

深入校园广泛宣传。为了督促还 没有申领身份证的考生抓紧办证,户政 大队组织派出所民警深入全县初高中 学校进行广泛宣传,积极主动与学校的 领导和毕业班老师沟通,建议他们尽快 摸清未办证学生底数,通知学生办证, 以便顺利参加考试报名。

利用加急证"绿色通道"。户政大队 主动承担考生的办证任务,使他们通过 办证"绿色通道"办理加急证。到目前为 名单,恳请省公安厅制证中心将名单上 止,户政大队已经受理中、高考学生办理 加急证200余件。

农行洮南支行 成功办理"农民安家贷"业务

南支行不断提升服务"三农"的水准,多 措并举,积极开办农民到城镇购买商品 住房的按揭贷款——"农民安家贷"业 日,已经受理"农民安家贷"业务13笔 品住房的贷款,实行差异化利率政策, 356万元,成为全市首家办理 家贷"业务的支行。

放宣传单等形式,宣传"农民安家 高农民客户对此项贷款业务的关注 贷"产品优势;在电子屏幕滚动播放 度及认知度。

本报讯(张胜利 记者张丹)农行洮 "农民进城购房、农行给您帮忙、欢迎 到农行办理'农民安家贷'"宣传标 语、口号,确保营销取得实效。

做好业务培训工作。农行洮南支 务。3月17日成功发放"农民安家贷" 行通过举办培训班,让客户经理了解和 业务1笔金额15.5万元,截至3月20 掌握农民安家贷是农民在城镇购买商 还款方式灵活,以便加强业务推广

加大组织力度。农行洮南支行 加大宣传力度。及时向农民客户 组织营销团队,携手洮南万邦房地 宣传"农民安家贷"业务,通过上街发 产宣传"农民安家贷"的优势,提

强化机关作风建设 营造良好办公秩序 镇赉分局三监狱开展"机关工作作风建设月"活动

监狱规范化工作进程,强化机关工作作 痕检查等方式,保证检查结果的确定 风建设,突出机关科室的表率作用,3 性;处理结果的灵活性,对共性问题 月份开展了"机关工作作风建设月"活 现场公示照片进行通报,对个性问题 动,收到了较好效果。

督察目标明确。活动之初,监狱督 关工作作风中存在的问题。

一次,保证每次检查都能真实反映机 良好的机关办公秩序。

人员。具体要求:

本报讯(王成亮 王景宇)省监狱管 关民警的工作状态;采取多人联检、 理局镇赉分局三监狱为了进一步推进 单人携带执法记录仪检查、用相机留 按照规定进行处理。

督察效果明显。他们共检查22 察部门制定并下发了活动方案,逐个科 次,对问题整改情况复检2次,编发 室进行宣传动员,保证了思想统一,确 警务督察通报3期,专题简报一 定了7个方面的重点内容,按照"突出期,纠正规范查找出的问题7个, 重点,逐项解决"的总要求,每周设定两 通报了3个单位,处罚了民警2人。 个重点检查项目,从不同层面检查在机 通过活动,使民警树立了"有令 行、有禁止"的思想意识,在机关 督察方式有效。在活动中,监狱 工作中形成了制度落实上不打折 采取了多种有效的督察方式。检查时 扣、不讲条件的良好风气,机关工 间不确定,有时一日多次,有时一日 作作风整体得以明显提升,营造出

市强制隔离戒毒所 着力抓好政务信息工作

本报讯(姜润 记者汪伦)年初 以来,市强制隔离戒毒所把政务信 息工作摆在重要位置,纳入重要日 程,采取切实有效措施,展示戒毒 工作新成果,增进了全社会对戒毒 工作的关注,推动了戒毒工作科学

创建队伍。从各科(室)、大队 强、文字功底好的民警职工组建政 务信息员队伍,负责各部门政务信 息的搜集、整理和报送。

加强培训。制定培训计划,采 取"请进来、走出去"方式,邀请政 务信息工作专家来所讲座,提升政 务信息员素质;选派信息员外出学 习,开拓视野,拓展思维。实现了 政务信息工作的常态化、专业化、 规范化发展,确保了政务信息质 量、数量实现稳步提升。

开展交流。定期开展政务信 息工作经验交流座谈会,畅谈政务 信息工作心得,交流政务信息工作 经验,弥补政务信息工作不足,实 现政务信息员共同进步、提高。

畅通报送渠道。积极向司法 部戒毒管理局、省司法厅、省厅 戒毒局、省戒毒协会、省厅法制 中挑选出政治素质高、业务能力 宣传信息中心、市司法局、白城 日报社等上级机关和新闻媒体报 送信息,建立沟通联系,听取意 见建议实现政务信息及时报送、

规范报送。 完善奖惩机制。将政务信息 工作量化,定期进行所内通报,并 将政务信息工作作为各科(室)、大 队年终评先选优的一项考核指标; 评选优秀政务信息员,给予表彰奖 励,调动其做好政务信息工作的积 极性、主动性。



3月24日,长春中医药大学组织专家、教授及业务骨干免费为通榆县兴隆山镇农民送医送 药,受到当地农民热烈欢迎。图为义诊场面。



与医护人员一起制定一份个人饮食计划。 安排有规律的饮食时间。坚持饮食习惯。从而使您的 治疗方案高效可行。

购买包装食品时,应仔细阅读食品成份标签。 尽量限制摄入高糖、高盐、高淀粉和高脂食品。 为了控制摄入的饮食成份和限制额外进餐,应尽可能

地使用胰岛素 可以降低血糖水平 可以增强心肺功能 可以减少体内的脂肪 有助于控制体重 有助于排解各种压力 可以改善患者的自我形象 有助于减少患心脏病的风险 降低血压

可以帮助身体更有效

高血压危险因素

A、体重超重或肥胖: 体重超重和体重增加过快, 是高血压病的危险因

素。尤其内脏型肥胖,同时也是糖尿病和血脂异常的危险因素。

B、饮酒:长期饮白酒达50ml/每天以上,也是高血压病发病的危险因

素:少量饮些红葡萄酒可有预防冠心病的作用。

C、长期高盐、低镁、低钙、低动物蛋白质饮食; 膳食钠盐的摄入量与 血压水平有显著的相关性。

D、长期精神紧张或超负荷工作, 也是高血压病的危险因素。

┗ 健康知识小百科

白城市卫生计生委 白城日报社 主办

《 白 城 日 报 》、《 城 市 晚 报 · 百 姓 生 活 》广 告

是您通注成功波岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的 日报社广告由白城日报社自主经营。 都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚广告业务联系电话:白城:0436—3323838 持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威资讯、深 度观点、实用信息为受众广泛赞誉; 其影响力、公信 力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城

第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城

大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

联系人: 商丽丽 联系电话: 15843687717

3、良好的客户服务意识:

6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。 工资待遇面议。

1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;

5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;

2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;

4、对广告业务工作有较高的热情;

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务